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Hablando de la familia, 
¿cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? 
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Las personas deben permanecer en contacto con su familia más
cercana, aún cuando no tengan mucho en común

En general, lo paso mejor con mi familia que con mis amigos

Las personas deben permanecer en contacto con su familia más
lejana (tíos, sobrinos, primos), aún cuando no tengan mucho

en común

Cuando los padres envejecen, deberían esperar que los hijos se
hagan cargo de ellos económicamente

Cuando los hijos se van de la casa, no deberían esperar que sus
padres los sigan ayudando económicamente

Preferiría que mis hijos solteros se quedaran en la casa, aún
cuando tengan la capacidad de valerse por sí mismos

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo
% Muy en desacuerdo + en desacuerdo



Preferiría que mis hijos solteros se quedaran en la casa, aún 
cuando tengan la capacidad de valerse por sí mismos
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Hablando de la solidaridad intergeneracional, 
¿cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? 
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Cuando los padres envejecen,
deberían esperar que los hijos

se hagan cargo de ellos
económicamente

Cuando los hijos se van de la
casa, no deberían esperar que
sus padres los sigan ayudando

económicamente

Preferiría que mis hijos
solteros se quedaran en la
casa, aún cuando tengan la
capacidad de valerse por sí

mismos

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo
% Muy en desacuerdo + en desacuerdo
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Cuando los padres envejecen, deberían esperar que los 
hijos se hagan cargo de ellos económicamente
Base: Total muestra (2.042 casos)

% acuerdo+muy acuerdo
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14,5 11,6 73,9

29

30

43

77

12

25

18

10

59

13

40

45

El matrimonio es un
compromiso para toda la vida

Yo le aconsejaría a mis hijos
que no convivan antes de

casarse

Yo le aconsejaría a mis hijos
no tener relaciones sexuales

antes de casarse

Cuando hay niños de por
medio, los padres deben
permanecer juntos, aún
cuando no se lleven bien

A veces es aceptable tener una
aventura ocasional o pasajera

estando casado

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % Muy en desacuerdo + en desacuerdo

En relación al matrimonio,
¿cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? 
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Yo le aconsejaría a mis hijos NO tener relaciones 
sexuales antes de casarse
Base: Total muestra (2.042 casos)
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A veces es aceptable tener una aventura ocasional o 
pasajera estando casado
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% acuerdo + muy acuerdo

Hombre: 22 Mujer: 7

A veces es aceptable tener una aventura ocasional o 
pasajera estando casado
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Las parejas que conviven
deberían casarse cuando

deciden tener hijos

Yo le aconsejaría a mis hijos
que no convivan antes de

casarse

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % Muy en desacuerdo + en desacuerdo

En relación a convivir antes del matrimonio,
¿cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? 



Las parejas que conviven deberían casarse cuando 
deciden tener hijos
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En su opinión, la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto...

No sabe, no 
contesta

0%
Bajo ninguna 
circunstancia

52%

Sólo bajo algunas 
circunstancias

42%

Bajo cualquier 
circunstancia

6%
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% menciona: Bajo ninguna circunstancia

En su opinión, la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto...



¿En qué circunstancias aprobaría el aborto? 
ALTERNATIVAS DADAS (recalculado en base a pregunta sobre circunstancias de aprobación)
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Cuando la mujer ha quedado
embarazada debido a una

violación

Cuando la salud de la madre
está en riesgo por el

embarazo

Cuando es probable que el
bebé nazca físicamente

discapacitado

Cuando la mujer no quiere
tener el hijo, cualquiera sea la

razón

Cuando se tiene dificultades
económicas y costaría

mantener un nuevo hijo

% Aprueba % No aprueba % No sabe
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